

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004724546

Kanton: BS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation IT Resource AG, Basel, neu IT Resource AG in Liquidation

IT Resource AG in Liquidation Münchensteinerstr. 220 4053 Basel

IT Resource AG, in Basel, CHE-103.979.681, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 121 vom 26.06.2017, Publ. 3602013). Firma neu: IT Resource AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 20.09.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Merschnigg, Christina, österreichische Staatsangehörige, in Reinach (BL), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5476 vom 23.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 121, Datum:

26.06.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt